

## 尹瑞轲（Enrico De Martino）

上海素凯泰酒店 La Scala 餐厅主厨



烹饪是我表达情感的方式，这也是我成为厨师的原因——把情感传递给更多人。

上海素凯泰酒店 La Scala 餐厅新晋主厨 Enrico De Martino 来自热情洋溢的意大利，以他精湛的厨艺带来高品质地道菜肴，带领食客领略经典意式风情，给予他们无与伦比的用餐体验。

作为一名工程师的儿子，Enrico 原本将追随父亲的脚步，投身于工程事业。然而，年幼时每逢周日与外婆一同在厨房揉和面团、制作新鲜意面的经历，点燃了 Enrico 对烹饪事业的热忱，成为厨师的想法在他心里生根发芽。

在将近 20 年的时间里，Enrico 周游了意大利、法国、瑞士、土耳其和越南等多个国家，并在当地的米其林星级餐厅任职学习，其中包括意大利隶属立鼎世成员酒店的卡普里宫卓美亚酒店的米其林一星餐厅 Il Riccio，瑞士采尔马特 Le Petit 凯尔文宫殿酒店米其林一星餐厅 Capri 等。厨师这份职业满足了他环游世界的梦想。期间，他曾受到多为明星主厨的培训，养成了一丝不苟的烹饪态度和井井有条的烹饪习惯。

无论师从哪位主厨、任职于哪家餐厅，Enrico 始终对学习各类纷繁复杂的食谱充满热情，并紧跟当下最新趋势，利用现代烹饪技术与卓越的创造力，致力于将意式食材和配方融合进菜单，诠释全新意式风味。

虽然在 Enrico 的职业生涯里曾获得多项殊荣，但于他而言，为食客们提供超乎预期的美味佳肴才是对他和团队的最佳褒奖。

加入上海素凯泰酒店之前，他在隶属于立鼎世成员的越南胡志明西贡万韵酒店担任意大利餐厅主厨。

第 2 页

上海素凯泰酒店打造上海繁华中心的出离之境

上海素凯泰酒店秉承真诚热情的品牌理念,以充满创意的服务为世界各地的旅客提供精彩纷呈的个性化体验。对细节的无微不至是酒店坚守的服务宗旨,时尚得体的礼宾制服由知名的莱佛士设计学院学生参与设计。全女性的礼宾团队也精心规划了城市徒步、Kate Wood 手工环保竹木自行车周边游等一系列当地特色的活动,以互动、沉浸式的体验为宾客呈献新旧结合、兼收并蓄的沪上风情。

上海素凯泰酒店总经理托马斯表示:“曼谷素凯泰酒店是亚洲标志性的酒店之一,拥有一大批忠实客户,我们非常高兴能将品牌引入中国大陆,上海素凯泰酒店也无疑以卓越的产品及服务在上海这座城市中占据一席之地。酒店的个性源自于上海的无限活力,并处处反映在酒店的设计和设施之中。上海素凯泰酒店将成为都市中的一片‘出离之境’,在充满活力的上海为每位宾客提供个性化的体验服务。”

上海素凯泰酒店是全球奢华精品酒店组织及全球酒店联盟的成员,位于上海购物和旅游胜地南京西路、石门一路的交汇地带。酒店是兴业太古汇综合体的一部分,毗邻两座甲级办公楼和高级购物中心。

如需更多资讯, 敬请浏览 [www.sukhothai.com](http://www.sukhothai.com)

-完-

第 3 页

上海素凯泰酒店打造上海繁华中心的出离之境

#### 关于素凯泰酒店及度假村

素凯泰酒店的标志是一座由 22 颗钻石组成的佛塔，并以暹罗的第一个首都“素可泰”为灵感命名。每一颗钻石均呈榄尖形，整体统一又各自独立，代表了品牌出色的酒店员工以敏锐的直觉服务及对细节的不懈追求，为宾客呈献卓越的服务。位于泰国曼谷及中国上海的两家素凯泰酒店在品牌组合中均保持各自的特性，在保留品牌核心理念的基础上创造自有风格。

#### 关于兴业太古汇

兴业太古汇位于南京西路 789 号，项目由两家香港上市公司，香港兴业国际与太古地产按 50:50 比例共同投资、拥有兼管理运营，总投资金额达 170 亿人民币，占地面积约 6.3 万平方米，总楼面面积约为 32.2 万平方米。兴业太古汇融合了一个约 10 万平方米的时尚购物中心，两幢逾 17 万平方米的甲级办公楼，三家精品酒店和酒店式公寓，以及超过 1200 个停车位。项目地处南京西路商圈核心优越地段，与地铁 13 号线无缝连接，毗连地铁 2 号线及 12 号线，与延安高架和南北高架路近在咫尺，尽享四通八达的地理优势。

#### 关于香港兴业国际集团有限公司

香港兴业国际集团有限公司于香港、中国内地及亚洲从事多元化业务，包括地产发展及投资、物业管理、豪华酒店、医疗保健服务及其他投资。公司的多元化物业组合包括香港的愉景湾、中染大厦；上海的兴业太古汇；以及在泰国和日本的多项优质住宅及商业项目。公司自 1989 年开始在香港联合交易所上市，股份代号 00480。

官方网站：[www.hkri.com](http://www.hkri.com)

#### 全球奢华精品酒店™

全球奢华精品酒店（SLH）凭借其个性独立精神，受到全球特立独行旅行者的青睐和认可。我们让奢华精品酒店成为一种具有影响力的潮流，精选独特的酒店打造多样化的极致旅行感受。SLH 代表着具有个性和魅力的人、地点和体验，是新时代全新阶层的代表。SLH 目前在全球 90 个国家拥有 520 多家酒店，每一家我们都亲自到访，进行仔细考察和验证。在我们心中构想的那个未来，人们可以听从心灵的指引探索世界，体验它的丰富，保护它的美好。即刻加入 INVITED 特邀会员，享受奢华舒适的客房及独特的入住体验。

#### 媒体垂询：

上海素凯泰酒店

市场销售总监 Anna Zheng  
[Anna.zheng@sukhothai.com](mailto:Anna.zheng@sukhothai.com)  
电话: (8621) 2283 1668

市场传讯总监 Fan Xing  
[Fan.xing@sukhothai.com](mailto:Fan.xing@sukhothai.com)  
电话: (8621) 2283 1675